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 Тож можна зробити висновок, що розглядувана Конвенція та 
вищезгаданий закон не дають підстави розглядати будь-яке насильство, що 
трапляється між членами сім’ї як «домашнє насильство». Відтак, посилання 
лише на факт того, що потерпілою від злочину стороною є член сім’ї чи 
родич підозрюваного або обвинуваченого, є недостатнім для того, щоб 
стверджувати про наявність саме домашнього насильства у тому розумінні, 
яке передбачене розглядуваним міжнародним документом чи законом, 
прийнятим на імплементацію Конвенції.  
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ПРИНЦИПИ ВЗАЄМОДІЇ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ  

ТА ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 
 

Ефективне вирішення будь-якої проблеми потребує завжди комплексного 
підходу, та, що головне, взаємодії з органами державного управління, 
самоврядування та навчальними закладами. 

Ювенальна превенція та заклади освіти взаємодіють у процесі 
формування позитивних життєвих навичок та виховання молоді. Ці 
принципи можуть бути визначені наступним чином: 

Загальний підхід до розвитку особистості. Ювенальна превенція та 
заклади освіти спільно сприяють розвитку інтелектуальних, емоційних, 
соціальних та фізичних аспектів особистості учнів. Заклади освіти мають 
створювати умови для комплексного розвитку, підтримувати індивідуальний 
потенціал кожного учня. 
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Співпраця з батьками та громадою. Ювенальна превенція включає у 

себе роботу з батьками та громадою для формування здорового середовища 

для росту та розвитку дітей і підлітків. Заклади освіти повинні активно 

залучати батьків до освітнього процесу та сприяти взаємодії школи і сім’ї. 

Спрямування на розвиток критичного мислення та соціальної 

компетентності. Як ювенальна превенція, так і заклади освіти мають 

надавати знання та навички, які допоможуть молоді  здійснювати обдумані 

рішення та ефективно взаємодіяти в суспільстві. Це може включати навчання 

критичному мисленню, розвиток соціальних навичок та виховання в дусі 

взаємоповаги. 

Адаптація до індивідуальних потреб та реалій життя. Заклади освіти 

та ювенальна превенція повинні бути гнучкими і враховувати різноманіття 

потреб та викликів, з якими стикаються молоді люди. Це включає в себе 

створення індивідуалізованих підходів до навчання та підтримку дітей та 

підлітків з різним рівнем сприйнятливості. 

Створення безпечного і підтримуючого середовища. Як ювенальна 

превенція, так і заклади освіти повинні працювати на створення безпечного 

та доброзичливого середовища для учнів. Це включає в себе запобігання 

насильству, зловживанню та іншим формам шкідливої поведінки. 

Загальна мета взаємодії між ювенальною превенцією та закладами 

освіти полягає в тому, щоб допомогти молоді розвиватися як гармонійні 

особистості, здатні взяти на себе відповідальність за власне життя та внести 

позитивний внесок у суспільство. 
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